Anroputm
NMUCbMEHHOrIO CITIOXKeHUA U
BblYUTAaHUA MHOIFo3Ha4HbIX

yucern.

ABopckas TatbsaHa PegopoBHaA

yunTtenb HavanbHbiX knaccos QY COLU Ne 641
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CmMoXeTe nNu Bbl BbINONMHUTDL
3agaHuve ansa nrbdo3HaTenbHbIX?
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10 eauHunU = 1 AeCATOK
100 eanHUL — 31O 10 AeCATKOB Unn 9 necATKkoB 1 10 eanHuL
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NMucbMeHHoOe crnoXxeHue.
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ANropuTM NMCbMEHHOTIO CIIOXXeHus
MHOro3Ha4HbIX YMcen C nepexoaom yepes

pa3psaa.
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- Kakon 0OCHOBHOM NPUHLMNMN CNOXEHUA MHOIFo3Ha4YHbIX Yyncen?

NMOPA3PAOHOCTDb




Kak 3anucartb, ecnuv nepBoe
criaraemoe MeHblue
BTOpOro?

Mo)XHO N ncnonb30BaThb
NMMCbMEHHOe CNnoXeHue, rae
HEeCKOJIbKO crnaraemMmbix?
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[TncbMeHHOoe BblYnTaHue
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ANropuTM NMCbMEHHOTI0 BbIYUTaHUSA
MHOro3Ha4HbIX YMcen C nepexoaom yepes

paspaa.
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- Kako 0CHOBHOM NPUHLUMN BbIYUTAaHMA MHOIFO3HA4YHbIX Yncen?
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NMOPA3PAOHOCTb



BbINnoOfHU NMMCbMEHHOEe BblYUTaHUE
CaMOCTOATEJIbHO U NpPOoBeEPbL CBOM OTBET .
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Pewwu, BbINONMHUB NUCbMEHHOE BbIYUTaHMe.
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43578 — 4697 - 2705 =

BHumaHue! Ecnu Bbl 3anncanu BbipaXxeHUe Tak, Kak NoKa3aHO Ha PUCYHKe,
Bbl owunonuce. NMpumepbl TOMBLKO Ha CIIOXKEeHUe MOXXHO 3anucbiBaTb B OAUH
CTONOMK.
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lNpu BbluMTaHUM BbipaXeHne pellaeTcsa No nopsaaky aencteun! Bolumncnum

N NPOBEPb.
-43573 - 38876
4697 2705

38876 36171
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3agaHusa Ons nroobo3HaTenbHbIX.

BoccTtaHoBU NpuMeps.l.
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3agaHus ans oTpadboTKU BbIYNCTIUTENbHbIX
HaBbLIKOB.

1. CpaBHu criegyroLime BblpaXeHUs
34184+12006 * 65013 - 20216
2. [NlpoBepb paBeHCTBO
6758 +19870 = 20680 — 5378
3. Pelun ypaBHeHMe, BbIMOSHN NPOBEPKY
508 - X = 229

4. BbINOMHM BbIMUCIIEHUS N BbIMOSMHU MPOBEPKY AABYMA

cnocobamwu
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